©

ITC

DOSING PUMPS

> DOSTEC-50



/ A HOPMbI BE3OMNACHOCTH

UTo6bI M36exaTb pucka NnomnyYyeHusi TpaBm, HAHECEHWS! Bpeda OKpY»KatoLLEe

cpede v rapaHTUPOBaTh NpaBunbHY0 paboTy 0GopyaoBaHWs, NepcoHar,

OTBETCTBEHHbI 33 YCTaHOBKY, 3aryck U TexobcnyxusaHne oGopyaoBaHus,

[AOIMKEH CriefloBaTbh MHCTPYKLUMSIM OAaHHOTO PyKOBOACTBA, yaenss ocoboe

BHVYMaHMWe NoApobHO ONMCaHHLIM PEKOMEHAALMAM 1 NMPeaynpexaeHnsam.

Momumo 3Toro, HeoGXOAUMO TaKKe creaoBaTh cnelnanbHbIM UHCTPYKLUAM
@mmeHeHmo [1031PYeMbIX XMMUYECKUX NPOOYKTOB.

~

no

/




COOEPXAHUE

1.-OBLUEE OMNMMCAHNE
2.-TPAHCIMOPTUPOBKA N XPAHEHWE
3.-TEXHNYECKNE XAPAKTEPUCTUKN
4 .-OYHKLUMOHNPOBAHWE

5.- YCTAHOBKA
O6Lwume paHHbIe
OneKkTpnyeckme coeanHeHns
MmppaBnuyeckne coegmHeHns
O6Lwasa MoHTaXkHast cxema

6.- BAMNYCK

7.- TEXHUWYECKOE OBCITY>XMBAHWE
Hetann nopwHesoro DOSTEC
Hetann membpaHHoroDOSTEC
MepuogunyHoe TexobenyxunBaHue
Mpobnemsbl: MNpUYrHBLI 1 yCTpaHEHUS Henonagok

ANEKNAPALIMA COOTBETCTBUA OUPEKTUBAM

FAPAHTNA

10
11
13

14

16
20
24
25

26

26



Do

1.- OBWEE ONMUCAHUE

Hosupytowwme Hacocsl DOSTEC-50 - 310 nopLuHeBble unu membpaHHbie
HacoCbl, OTNMYAOLLMNECS BbICOKOW NPOM3BOAMTENBHOCTBIO U TOYHOCTbIO,
KOTOpble Cny)XaT Ansi AO3UPOBKM XXUAKUX NPOOYKTOB.

[aHHas cepusi npegycmMaTpuBaeT MHOTOUYUCIIEHHbIE PA3HOBUAHOCTb
BMPbICKMBaHUS, B 3aBUCUMOCTM OT BbIOPaHHOIO BuAa ronoBku. [nsi NopLIHEBbIX
HacocoB npeaycMatpuatoTcs ronoeku ot 330 go 1000 n/4, n onss MembpaHHbIX
- ot 207 po 870 n/u.

Hosupytowme Hacocel DOSTEC-50 narotaBnuBaroTcsi U3 Matepumarnos,
YCTONYMBBIX K BOMBLUMHCTBY XXUOKUX MPOAYKTOB, KOTOPbIE UCMONb3YHTCH B
npoueccax, rae NpovM3BoaUTCS A03NPOBKa NPOAYKTa ANns nogadv B
rMOpaBnMYecKyro CETb: NMULLEBAs!, TEKCTUIbHAA, XMMMYecKas
NPOMBILLIIEHHOCTb, OYNCTKA BOAbI, CEMbCKOE XO3ANCTBO U T.4. (CM. CIMCOK
MaTepuanoB B pasgerne "TexHnuyeckue xapaktepuctuku"). B cnyvae, ecnm
BO3HVKHYT COMHEHUS MO NOBOAY COBMECTUMOCTM MaTepurarnos C
ncnonb3yeMbIMu NpogykTamu, obpaTntech B 0T4EN TEXHUYECKOIO
obcnyxumBanus ITC.

lMoTok [O3MpPOBaHNSE MOXHO perynnpoBath, He ocTaHaBnuBas Hacoc, ot 0% Ao
100% ero Benu4uHbI.

Hacoc coctouT s cneoyrOLWnxX IrieMeHTOB:

OBuratenb

KnanaH HarHeTaHys Peryj'lﬂTop

KnanaH BcacbiBaHNs



o

dopmupoBaHue KOgoB

ABUIATEIb FTONOBKA YACTOTA NMPOBEI

L: 111.C. 3-chasHblii P :MoplueHs 3:60 UVIKIIOB/MMH. 3o
M: 171.C. 2-chasHbiid D : Anacparma 4:120 LUMKNOB/MUH. 310 MM
5:144 unMKNOB/MUH. 415 mm

t — ;

71-LP43 - P7|7PP

| L
Y v v Y

MATEPUAN DUKCALUA
OWAMETP BIMPbICKA Uununap - Mopwers/Mem6paHal Kopnyc - LWap COENVHEHWE

P77: @ 77 mm lNopLueHb P: MM - PEUHMW/MT®3 P: MM - Copa. X: 171/4
P95: @ 95 mm MopLueHb 1 :AISI316- AISI316/MTd f'i R:’él's'?fgoc"'“- Y: 171/4 NPT
P110: @ 110 mm MopLueHb F:MBO®- - /TITOJ F MBO® - B
D142: @ 142 ww MewGpara | | T TP~ - /nTeg | F:OBAG -Boro.

' A:NMN - AISI316/ - T: MT®3 - Boro.
D163: @ 163 mm MembpaHa

2.- TPAHCINOPTUPOBKA U XPAHEHUE

OpvirnHanbHasi ynakoBka npegHasHaveHa ans npefoxpaHeHns obopynoBaHus
npv TPaAHCMOPTMPOBKE U XpaHEHUMW. YCTPOMNCTBO AOSIKHO XPaHUTLCS B CYXOM,
NpoBETPUBAEMOM MOMELLEHMN M BAANN OT UCTOYHUKOB Temna.

B ynakoBke HaxoguTcsi cnegytoLlee o60pyLoBaHUe:
- Oosupytowmin Hacoc DOSTEC-50

- PYKOBOACTBO M0 3KCMyaTaLmm
- Macrno (700cm?)



3.- TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

S

** BhicoTa

kon MOTOK 50 Iy, MOTOK 60 My OABNEHWE gcacus.
/M rann/y n/ rann/y |[6ap ncul| m  dyT
4 71-LP33-P77 167 44 200 53 12 174 9 30
g 71-LP34-P77 250 66 300 79 12 174 9 30
§ 71-LP33-P110 330 87 400 106 55 80 7 23
71-LP43-P77 330 87 400 106 12 174 9 30
71-LP34-P95 375 100 450 119 75 109 9 30
*71-LP53-P77 400 106 - - 12 174 9 30
71-LP34-P110 500 132 600 159 55 80 7 23
71-LP44-P77 500 132 600 159 11 160 9 30
*71-LP54-P77 600 159 - - 9 131 9 30
71-LP44-P95 750 198 900 238 7,5 109 8 26
*71-LP54-P95 900 238 - - 6 87 7 23
71-LP44-P110 1000 264 1200 317 55 80 5 16
*71-LP54-P110 1200 317 - - 45 65 3 10
71-LD31-D142 | 104-134  27-35 124- 160 33-42 (10 145 9 30
% 71-LD32-D142 | 156-201 41-53 186- 241 49-64 |10 145 9 30
Lg- 71-LD33-D142 | 207-267  55-71 249-321 66-85 |10 145 9 30
5 *71-LD51-D142| 249-321 66-85 - - 10 145 9 30
2 | 71-LD33-D163 | 260-342 69-90 312-411 82-109 | 7 102 8 26
71-LD42-D142 | 311-401 82-106 | 373-481 99-127 [ 10 145 9 30
71-LD43-D142 | 415-535 110-141| 498-642 132-170|10 145 8 26
71-LD34-D163 | 435-522 115-138 | 522-627 138-166| 5 73 8 26
*71-LD53-D142 | 510-642 135-170 - - 9 131 8 26
71-LD43-D163 | 520-685 137-181| 624-822 165-217 | 7 102 7 23
*71-AD53-D163| 648-822 171-217 - - 6 87 5 16
71-AD44-D163 | 870-1045 230-276 | 1044-1254 276-331| 5 73 4 13

*71-LD54-D163 | 1080-1254 285-331 - - 4 58 2 6

*He nogxogut ans pabotsl npu 60 My
** BblCOTa BCacblBaHWS C HaMOTHEHHOW rornioBkon 1 Tpybon, Temnepatypori Bogbl 20°C.




ANEKTPUYECKUN TOK: BennumHa aneKkTpMyeckoro Toka ykasaHa Ha nnacm@

C XapaKTepucTMKamu, pacrnosioKeHHoN Ha aBuraTene
MOLUHOCTb: 0.74 kBT (1 n.c.)
KNACC 3ALWLUUATDI : IP-55

MATEPWUATNDI:
MopLieHb: P.E.UAPM./MBO® /AISI316
Memb6paHa: OcHoBa 13 apMMpPOBaHHOIO 31acTOMepa C BOSTOKHOM,
nokpbiTne n3 NTOE.
dukcauyus: FPM
Unnungp nr/nsa® /AISI 316

KnanaHsl (kopnyc): MM1/MNBO® /AISI 31
KnanaHbl (wap): Crekno/6opocunukatHoe ctekno/AlSI316

WnuHpens: AnOMUHNRA.
KopoHa: BpoH3a.
MopLueHs: Ctanb

Briok: JlnTon antoMmnHmin

KynaukoBbiiBan: Crtanb

YPOBEHb LUYMA gub(A): meHee 70
BEC: 21 kr. (46 cdyHTOB)

PA3MEPbDI
A E H

— | L
Il @
4 -If fesonaas == \W
14 8 ol
et _ | &

) 1

= {Q

D

R A B C D E F G H
@ 415 460 230 241 204 210 212 122 |mm
63 18 9 95 8 82 83 4.8 |awiM

A B C D E F G H
392 440 270 241 224 210 212 122 |wmMm

@ D163 | 154 173 106 95 88 82 83 48 |aoim

Memb6paHa

392 440 250 241 214 210 212 122 |mm

D142 | 454 173 98 95 84 82 83 48 |mwoim




MEMBPAHHBbIA HACOC

FPA®UK COOTHOLUEHUA NOTOK-AABIEHUE

rv nM 4 AN
200. 725, 275
524 \\ I I
180 68,5/ 260
474 ——
— 71-LD32-D142
42/ 160, 64,5 245
37{ 140 60,51 230. 171- |
~<—171-LD33-D142}
321 120 71-LD31-D142 5657 215 ~
271 100 52,51 200
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10Bars 1 2 3 4 5 6 7 8 9 106ap
14 29 43 58 72 87 101 116 130 145 ps| 14 29 43 58 72 87 101 116 130 145 nen
4 M rlaon
410
90! 3401 | I
r—‘—'—lﬂ 1054 390.
86 71LD33-D163 |
320 100
824 I 370
78] 300 951 S~ S~
350 ~ 71LD42-D142 |
74 280 ! 90
70 1LD51-D142 330
| 260, | 85 e
66 310.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 106ap 1 2 3 4 5 6 7 8 9 106ap
14 29 43 58 72 87 101 116 130 145 neu 14 29 43 58 72 87 101 116 130 145 non
vl . ni
145, 550 650
140 i \\
4 1654
52044 620
135 N 1601
1304 490 | 590,
155 \
125 . 1504 I I
120] 460 S~ {71LD43-D142 || 1o 0 NS [171LD53-D142 |
1151 71LD34-D163 | | i
. 430 1 1 ~— 140 530
| | | 1354 T—
105/ 400 500
1 2 3 4 5 6 7 8 9 106Gap 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Gap
14 29 43 58 72 87 101 116 130 145 nen 14 29 43 58 72 87 101 116 130 nem
4 nM /4 nM
190, 720
200 850
180+ 680 210) 800/
TS
1701 640 - 200{ 750 ~
\ | v re—r
1904 71LD53-D163 |‘
160{ goo \ 700 I
150 [71LD43-D163 1801
2% 560 170/ 650 S ~—
1404 520 I 1604
1 3 4 5 6 7 Gap 600 1 2 3 4 5 & 6ap
14 29 43 58 72 87 101ncv 14 29 43 58 72 87 neu
/4 ni rl ni
280-1060- 340, 1300:
\
270{1020. 330, 1250f—A\
\
260 980. [N 3201 1200
310
250, g40 S [71Lpsa-nt63 [] 1150 S [71LD54-D163
i S 3001 |
2404 —
900 290, 1100 ——
2307 860 ) 280+ 1050
1 2 3 4 5 Gap 1 2 3 4 Gap
14 29 43 58 72ncwn 14 29 43 58 ncu



4.- DYHKLULMOHUPOBAHUE

OreKkTpuyecknin ABuratenb nepegaeT CBOK MOLLHOCTb Yepes peayKTop,
obpasoBaHHbIN 3ybyaTor nepegaden (A) n kopoHown (B), npuBapeHHoON K
KynadkoBou ocu (C), kotopas TornkaeT wnuHaens (D). K Hemy, ¢ nomoLLbio
pe3bb0oBOro coegnHeHus, KpenuTcsa nopLieHs unu membpaxa (E), BosspatHoe
ABWXeHWe KoTopbix obecnevnBaetcs npyxuHon (F).

MwukpomeTpuyeckun perynatop (G) yBenmumBaeT nnm ymeHbLIaeT BEMUUYNHY
npoGera NopLUHst N membpaHbl NyTeEM U3MEHEHWsI NOTOKa Brpbicka. [oTok
posuposanus perynmpyetcs ot 0% o 100%.

PerynunpoBka noToka Takke MOXET OCYLLECTBMAATLCS C MOMOLLbIO perynsaropa
YacTOTbl, NPOMNOPLMOHANBHO N3MEHSIS BENUYMHY NOTOKA A03UPYEMOro
NpoAyKTa C YacTOTOW, 3a4aBaeMon ANeKTpUYeckum asuratenem. MNoTok
posupoanus perynupyetcs oT 10% o 100%.

—X

‘
?_i!;.‘é =
ﬁ% N
— SN

5.- YCTAHOBKA

OBLWUE NOJNOXEHUA
[nsa yctaHoBku npnbopa cnegyet BblIbpaTb MECTO, 3allMLLEeHHOe OT nonagaHus
BOAbI, BOANM OT MCTOYHUKOB TeMa U ¢ NOCTOsIHHbIM OOHOBNEHVEM BO3ayXa.

PacnonoxuTe Hacoc B BEPTMKaNbHOM MOSIOKEHWUM, HA TBEPOON
FOPW30HTarbHOW NMOBEPXHOCTU, YTOObI rapaHTUPOBaTh CMa3Ky BCEX BHYTPEHHUX
anemeHToB. [peaycMoTpeTb AOCTaTOMHOE NPOCTPAHCTBO OS5 TOro, YTOObI
MMETb BO3MOXHOCTb NMPOBOAUTL TEXOGCIYKMBaHME M YNPOCTUTL NPoLiecc
YCTaHOBKU M AeMOoHTaxa 06opyaoBaHus.

[MprkpennTb Hacoc K NIOCKON
MOBEPXHOCTU C NOMOLLbIO 4
BUHTOB (CM. PUCYHOK).




BJTIOK

CHSITb KpbILLKY, YCTAHOBINEHHYO A5 TPaHCMOPTUPOBKM, 3aMOSIHUTL HAacocC
macnom SAE 80W90, nocTtaensieMmbiM BMecTe ¢ obopygoBaHmeM (Mnu gpyrum
SKBMBASEHTHbIM), 4O OTMETKWN YPOBHSI, yKa3aHHOro BM3npeM. 3aTeM yCTaHOBUTb
pabouyyto KpbILLKY (YEPHYHO C OTBEPCTUEM)

MpnbnuantenbHbIi 00beM Macna 650 cw’

Cnncok cMasoyHbIX MaTtepuanos:

CEPSA SAE80W90

REPSOL EP 80W/90

SHELL SPIRLAXHD OIL 80W/90
ESSO GEAR OIL 80W/90

AGIP ROTRA MP 80W-90
MOBILUDE HD 80W-90

BP ENERGEAR HT 80W-90
CATROL HYPOYC

GULF GEAR MP SAE 80W 90
ELF TRANSGEAR HD 80W-90

ANEKTPUYECKUE COEOUHEHUA

AN

f [JormxHa 6bITb yCTaHOBMEHA U OTPEryNMPOBaHa anekTpuyeckas \
3awmTa aBuratensi, COOTBETCTBYHOLLASA €r0 HOMUHANbHOW MOLLHOCTM
(TepmMoMarHMTHbIN BbIKMOYaTENb) (CM. MOOKIIOYEHME)

[ormkeH ObiTb YCTaHOBMEHO OTKIOYaloLLLee YyCTPOMCTBO ANdA CryyYaes
BO3HWKHOBEHWS aBapunHOM CUTyaunu.

O6opynoBaHne A0MmKHO ObiTb 3aLULLEHO OT HEMPOMU3BOSbHbIX J
anycKoB

10



TPEX®A3HOE INOAKIIFOHEHUE (50/60 I'y)

[nsa paboTbl ¢ Tokom HanpsbkeHnem 230 B nogkntodeHve gsuratens
OCYLLIECTBIISIETCS MO CXEME "TpPeyronibHuK", C yCTaHOBKON HEOOXOAMMOW 3aLnThI.

[ns paboTbl ¢ Tokom HanpsikeHnem 400 B nogkntodeHve gsuratens

OCYLLIECTBIISIETCS MO CXeMe "3Be3aa", C yCTaHOBKOW HEOOXOAUMOW 3alUnThI
BbIKM. SAWNTLI ABUTATENA

/ (;r'\
N

/A 230B

OHO®A3HOE INOOKITIOHEHUE
[nga paboTbl ¢ ogHoda3HbIM TokOM HanpsixkeHnem 230 B n yactoton 50 I,
crnegyeT NoACOeAVHUTb BCE KIEMMbl 3aXKMMHOWM KOMOAKM, KaK MoKa3aHo Ha
pUCYHKe. YCTaHOBUTb HEOOXOAMMYIO 3aLLmTy.

230 B nepem. Toka (50 I'u)

BbIKI. SALTbI ABUTATENA

r’MoPABIIMMECKOE COEOUHEHUE

[nsa BeiBOAa XnakocTn, 0bpa3oBaBLLENCs B pesynbraTe
NOBPEXAEHNA MeEMOpPaHbI UMK YNIOTHAOLLEN NPOKIAOKN, K HXHEN

4YacTu UunuHapa crnenyet NOACOEAMHUTL LUMaHT Unu Tpyoy,
N3roTOBMIEHHYIO M3 MaTepuanoB, COBMECTUMbIX C XMMUYECKUM

11



BCACbIBAHUE

B mecTe BcacbiBaHMS 003MPYEMON XMOKOCTU B 00s3aTenbHOM Nopsigke crnegyet
YCTaHOBUTb CETYATbIN huneTp, ¢ aderikamm pasmepomM 100 meLw.

MogcoeanHnTb BCacbIBaKoLLYO TPYOy C BHYTPEHHEMY NaTpyoKy LUMnMHApPa,
YCTaHOBUB MeXAy HUMU ceTvaThin hunetp. He pekomeHayeTca BcacbiBaTbh
NPOAYKT, OCTaBLUMIACA Ha HE pe3epByapa, Tak 9TOT OCTaTOK MOXET coaepxaTb
He pacTBOPEHHbIE YacTULbI.

Tpy6a gomkHa OblTb 4OCTATOMHO XXECTKOM, YToObl He AedhopMUpoBaTLCS B
npoLiecce BcacblBaHWs NMPOAYKTA.

[ns ynyyweHns npouecca BcacbiBaHMs, Tpyba AomKHa BbiTb Kak MOXHO KOpOYe.
OnameTp TpyObl 4OMKEH COOTBETCTBOBATh AMaMETpy knanaHa. Kak obwias
HOpMa, ecnu AnunHa Tpybbl NpeBbILaeT 3 M, TO ee AnameTp AOIMKEH ObiTb
yBETUNYEH.

BI1PbICK

YCcTaHOoBUTL I'IpOTVIBOBO3BpaTHbIl7I KrnanaH B MecTe nogcoegnHeHna K
BOOOMNPOBOAY, KaK MNOKa3aHO Ha PUCYHKe. MoacoeanHnTb WNaHr BrnpbICKa K
BEPXHEMY COeaUNHUTENIO LnnnHapa.

Ons 3awmTbl TpyO OT nepenagoB OaBMEHUs, UNU AN AOCTMXKEHUsI NoToka
NOCTOSIHHOM BENNYUHBLI, CreayeT YCTaHOBUTb racutenb MMMYNbCOB Kak
MOXHO Grvke K Hacocy.

YT06bI YyNPOCTUTL MPOLECC OYUCTKM U BITMBAHUSI PEKOMEHOYETCS YCTaHOBUTD
KnanaH npoaysku. CrniegyeTt npeaycMoTPETb Hanmnyne CoOTBETCTBYIOLLEro
pesepByapa Ans c6opa XKMOKOCTH, KOTopasi MOXET BbINTMBATLCA B NpoLiecce
OYMCTKM UMW BMBAHUSI, U OTBECTM ee B Be3onacHoe MecTo.

HnameTp Tpybbl AOMmKeEH COOTBETCTBOBATL AnaMeTpy knanaHa. Kak obias
HOpMa, ecrnu AfiMHa TpyObl NpeBbILAET 5 M, TO ee AnaMeTp AOSKEH ObITb
yBenuyeH. He 3abblITb YCTAaHOBUTbL BEHTUSb.

[ns ocylecTBNEHUs NpaBuIbHOM 4O3MPOBKM B Tpy6e Bnpbicka
! [OOMKHO BbITb NPOTUBOAABIEHNE.

fyCTaHOBI/ITb HpeﬂOXpaHMTeﬂbeIVI KrnanaH B O4HOM U3 R
OTBETBIEHWUI, KaK MOXHO Brive K HaCocCy, 4YTOObI 3aLNTUTL YCTaHOBKY
OT M30bITOYHOrO AaBMEHUS. erea 9TO OTBETBIIEHNE XNOKOCTb
Qal’lpaBJ’lﬂeTCﬂ B HaAeXHOe MeCTO.

%

12



OBLLAA YCTAHOBKA
v‘{fw‘*w
_> ﬁ
I @ ? [
e /
1. PUNBLTP
2. KNAMAHbI

3.NMPOTVBOBO3BPATHbIV KITAMAH

4. BCACbIBAHNE

5. HATHETAHUE

6. MPELOXPAHUTENBHBLIN KINA MAH

7. BAK ANA CINBAHUA XXMOKOCTU B CITYHAE YTEYKN

i




6.- BAMYCK N HACTPOMKA

>P> §8§ > > BB

KPETJIEHME: NMpoBepuTb, XOPOLLIO 1 3aKpeneH Hacoc

Macno: NpoBepuTb ypoBeHbL Macna 4Yepe3 6OKOBOWN BU3UP.
3aMeHUTb HanNUBHYIO KPbILLIKY, UCMOMb3yeMYt0 Npu TPaHCNOPTUMPOBKE, Ha
pabouyto.

NMPOBEPKA M'OPABJIMYECKON CUCTEMbI: MposepuThb, 4ToBLI BCE
KnanaHbl 6bIny OTKPbIThI. Bbixodbl kKnanaHa npoayBKU 1 BbIMYCKHOTO
KnanaHa AOMKHbl HANpPaBNATh XXMAKOCTb B CNeLmanbHbIA pe3epByap.

HAMPABJIEHUE BPALLEHWUA: 3anycTnte Hacoc, 1 NpoBEpUTb, YTO
HanpaeneHve BpalleHns ABUraTens coBnagaeT C HanpaBeHNEM,
yKa3aHHbIM CTpenkon. [Ana nsMeHeHus HanpaBneHnsi BpalleHus
crnepyeTt NOMeHsITb MecTamu ABe dasbl MOAKMIYEHUS B 3aXKMMHON
Konoake aurartens.

MPOBEPKA PABOTbl HACOCA: lNpoBecTy BU3yasnbHY/CITyXOBYH
npoBepKy pyHKLMOHMPOBaHMSA Hacoca.

3AJIMBKA: [Insa ynpoLlieHuns npouecca 3anmBku, 0COBEHHO npun manou

BEMMYMHE NOTOKA M NPU HanM4un KnanaHa 3anveku, 4aBrneHne B MecTe
BMpbICKa JOMKHO ObITb MUHUMAarbHbIM. ECnn 3T0 HEBO3MOXHO caenaTb,
0 criegyeT 3anofHUTb XMUAKOCTbIO LMAMHAP W BCacbkiBaloLLyo TpyOy.

SAWLUTA OT U3BbITOYHOIO OABINEHUA: OTtperynuposatb
NPeAOXPaHUTENbBHbIN N BbINMYCKHOW KnamnaHbl Ha HY)KHOE AaBreHune, He
npesblllasi HOMUHaNbLHOE AaBfeHME Hacoca.

ANEKTPUYECKAA 3ALUUTA: OTperynupoBatb 3aLLMTHOE YCTPONCTBO
B COOTBETCTBMM C HOMUHAsbHOWM CUITON TOKa ABUraTens.

14



NOTOK AJO3UPOBAHUA

C NoMOLLbI0 MUKPOMETPUYECKOTO pPerynsatopa MOXHO HAaCTPOUTL NMOTOK
aosupoaHus ot 0 o 100%. He pekomeHayeTcs ycTaHaBNMBaTh BEMUYMHY HUXE
10%

[ns 6onee To4HOM YCTaHOBKM Kenaemow BeMYnHbI NoTOoKa A03npoBaHNA:

1.- NpownsBecTn 3anmBKy Hacoca, Norpy3me TpyOy BcacbiBaHUSA B
pesepsyap A.

2.- OTMETUTb YPOBEHb XNOKOCTU Ha LLKane pesepByapa.

3.- 3anyctuTb HacocC v 3anuTb NpeaBapuUTerbHO 3aMepPEHHbIN
obbeM xugkoctu (V), KOTopbIn HaxoauTcst B pesepsyape B.

4.- NamepuTb BpeMs (i), KOTOpoe NPOXoAnUT MeXay 3amnyCckom
Hacoca 1 MOMEHTOM, Korga ypoBeEHb XUAKOCTU AOCTUraeT OTMETKM
Ha Wwkane pesepsyapa A.

5.- TloTOK [O31POBaHUSA PacCUYNTLIBAETCS CrieayroLmM obpasom:

Q(n/4) =V (nutpoB) / t (cekyHa) x 3600

15



7.- TEXHUWYECKOE OBCJTYXUBAHUE
Y3Ibl U OETAJIN nopwHesoro DOSTEC-50

@ 28010 (3-bab) | |

28012 (1-p <
66344(x4)
62352(4) \@ o
71304 8
711392 dchm)y o
71107 (2c/mu)
71137(1c/mun)
62451
71309(x4)
71308

71-015(c15-7,5) 61337
71-016(c105) ———nuo
\

71306

71-031 \ N\

61336

62166(x4)
71314

.\ 61-131-/C (P110)

61-134-/C (P95)
61-136-/C (P77)
71123

61137 (P110)
61138 (P95)
63424 (P77)

[711301 -P (P110)

71131.1-P (P95)
71132.1-P (P77)

71322 (x6)

71129
\[61 -010-P/F
61-875-P

16



6030
66334
66344
6010
60315

71111(c15-7,7)
71112(c10-5) —— 60333

/

(]
\ 71-030 (c15-7,5)

71-029 (c10-5)

1138(2,4c/MnH)  [71105(15Mm)
1106(2c/mMuH) 71104(10mm)

71310 [71136(1c/muH) 71156(7,5MMm)
71155(5mm)

( 61-011-P/F/I
*61-885-P (bopocunukam.)
61-880-P (NPT)

61801-P/F/I
61807-P (NPT)

61802-P/F/I

< ) 61302 (Ctekno)

*61353 (bopocunukam.)
Fe="—— 61803-P/F/l
G >—— 61808(FPM)

61-010-P/F/I
*61-875-P (Bopocunukam.)
61-870-P (NPT)

& >——61808(FPM)
Q'1=I n\\
l"ﬁm 61802-P/F/I
Q_{m 302 (Ctekno)
*61353 (bopocurnukam.)
S 61803-PIF/l

1808(FPM)

61801-P/F/I
61807-P(NPT)

17




CMUCOK OETAJEN nopwHeBoro DOSTEC-50

Kon

28010
28012
60109
60300
60301
60314
60315
60333

61-131-/C
61-134-/C
61-136-/C

61137
61138
61336
61337
62129
62166
62352
62451
63424
64412
64310
66334
66344
71102
71104
71105
71106
71107
71111

71112
71123
71124
71129

71130.
71131.
71132.

71136
71137
71138
71139
71155
71156
71303
71304
71306
71307

_
U

OMNMUCAHME

On. peuratens 750 BT (1c.n.) 3-bas. T80 B14 230/400
On. asuratens 750 Bt (1c.n.) 1-cpas. 50 'y T80 B14

Perynsatop D40

Kpbiwka Busmpa slp 26 miselli
Kpbiwka perynatopa 20,6
Konbuesoe ynnotHeHue 17x3,5 NBR
Konbuesoe ynnotHeHne 6,5x2 NBR
BuHT M4x8 DIN 913 A-2

MopweHb 1000 n/4 D110 lock EF
Mopwenb 750 n/v D95 lock EF
Mopwenb 500 n/u D77 lock EF
Mydpra 1000 n/4 FPM

Mydpra 750 n/4 FPM

MpoGka 1/2" tcn 12

Mpo6ka 3arpysku 1/2' tmdf 12

Mexu FPM MF

BuHT M6x16 Din 912 A2

BuHT M6x12 Din 933 A2

MopwunnHuk 6202 zz

Mydpta 78x87x6 FPM 500 n/u
KonbueBoe ynnoTtHeHve 44x2 FPM
Konbuesoe ynnotHeHue 55,5x3,5 NBR
lavika M6 Din 934 A2

LLlan6a D6 Din 125 A2

Kpbliwka 6noka Bnpbicka D50
Kynaukosbi Ban 10

KynaykoBbin Ban 15

KopoHa 2 Bnpbicka D50

3ybuartasn nepegaya 2 Bnpbicka D50
PerynuposoyHas wraxra war 1,5mm D50
PerynuposoyHas wraHra war 1 mm D50
Pasgenutens yunungpa D50
[NpenoxpaHnTenbHbIA ANCK

KopoHa nopLuHeBoro uunmHapa
Unnuaap 1000 n/y - ¢ kopoHa PP
LUnnuaap 750 n/y - ¢ kopoHa PP
Lnnuaap 500 n/y - ¢ kopoHa PP
KopoHa 1 Bnpbick D50

3ybuartas nepegaya 1 Bnpbick Dostec 50
KopoHa 2,4 snpeicka D50

3ybuartas nepegaya D50 2,4 Bnpbicka
KynaukoBbin Ban 5 D50

KynaukoBbiin Ban 7,5 D50

LLinoHka Din 6885-a (8x7x25)

BuHT M6x10 Din 913 8.8

Konbuesoe ynnotHeHue 70 x 2,5 NBR
KonbueBoe ynnoTtHeHve 125x2,5 NBR

18

KOJ1-BO

1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
1
1
1
8
4
1
2
1
1
1
5
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

&



71308 KonbLesoe ynnotHeHne 77 x 2 NBR 1
71309 OnacT. rodppup. wariba (34x26x0,4) 3
71310 MoawwunHmk 6304zz ( 20x52x15 ) 2
71311 MoawwmnHmk 6308zz (40x90x23) 1
71313 LLlan6a M6 Nord-Lock 4
71314 BuHT M5x12 DIN914 A2 1
71322 BuHT M8x150 DIN912 A2 6
Y3nbl

71-015 Bnok Dostec-50 war 1,5 MM ykomnnek. 1
71-016 Bnok Dostec-50 war 1 Mm ykomnnek. 1
71-029 Perynatop Dostec-50 war 1 mm ykomnnex. 1
71-030 Perynatop Dostec-50 war 1,5 MM ykomnnek. 1
71-031 Hanpasngatowasn cepgeyHuka Dostec-50P 1
KINAMNAHbI

61-010-P/F/I KnanaH BcacbiBaHusa 1 1/4 1
61-011-P/F/l KnanaH HarHeTaHus 1 1/4 1
61-875-P KnanaH BcaceiBanusa 1 1/4 PP bopocunumkat 1
61-085-P KnanaH HarHeTaHus 1 1/4 PP Bopocunukar 1

HABOP ONA TEXOBCIYXUBAHUA (knanaHbi+MydThi+Mexu)

71-071-P Habop ana texobenyxumeaHus Dostec-50 P77 PP 1
71-072-P Habop ansa texobenyxmeaHus Dostec-50 P95 PP 1
71-073-P Habop ana texobenyxumeaHusa Dostec-50 P110 PP 1

O603Ha4yeHne maTepuarnos:
-P= MonunponuneH
-F=NBO®
-I= AISI 316
-C= Kepamuka

19



Y3Ibl U DETAIT membpaHHoro DOSTEC-50 =

@ 28010 (3-dpda.) | |

28012 (1-¢pas ‘

66344 (x4)
62352@4):iiii:ig s
71304 3
\crr—

71139(2,4c/MuH

71107 (2c/MuH) 1
71137(1c/mun) T

62451\\\\\\\\\\\

71309(x4)
71308

61-011-P/F 63331(x4)
61-855-P

[71217(D142)
71218 (D163)

71221(D142)
71222 (D163)

71226 (D142)
71225 (D163)
71214.1-P/F (D142)
71215.1-P/F (D163)

[63332(x6)(D142)
71321 (x6) (D163)

[71212(D142)
71213 (D163)

\\\\F1-010-P/F

61-875-P
20



6030

60314

—60333

71-030 (c15-7,5)
71-029 (c10-5)

66334
66344
6010
60315
71111(c15-7,7)
71112(c10-5) P
71138(2,4c/MuH) | 71105(15mm)
71106(2¢/mMnH) 71104(10mm)
71310 |71136(1c/mMuH) 71156(7,5mMm)
71155(5mm)

61-885-P (Bopocunukar.)
61-011-F
61-880-P (NPT)

61801-P/F/I
61807-P (NPT)

61802-P/F/I

< ) 61302 (Ctekno)

*61353 (bopocunukam.)
S 61803-P/F/l
G >—— 61808(FPM)

61-875-P (Bopocunukar.)
61-010-F
61-870-P (NPT)

1 808(FPM)
ifilﬁﬁl 61802-P/F/I

§=2—61803-PIF/l

1808(FPM)

61801-P/F/I
61807-P(NPT)

N

Q_{m 302 (Ctekno)
*61353 (bopocunukam.)

21



CMUCOK OETAJIEN mem6panHoro DOSTEC-50

Kona
28010
28012
60109
60300
60301
60314
60315
60333
61336
61337
62129
62166
62352
62451
63331
63332
64310
66334
66344
71102
71104
71105
71106
71107
71111
71112
71136
71137
71138
71139
71155
71156
71212
71213

OMUCAHUE

Kon-BO

On. asuratenb 750 BT (1c.n.) 3-¢pa3 T80 B14 230/400 1

On. puratens 750 Bt (1c.n.) 1-¢pa3 50 Ny T80 B14

Perynatop D40

Kpblwka Buanpa slp 26 miselli

Kpblwka perynsatopa 20,6

Konbuesoe ynnotHeHne 17x3,5 NBR
Konbuesoe ynnotHeHne 6,5x2 NBR
BuHT M4x8 DIN 913 A-2

Mpobka 1/2"" tcn 12

Mpobka 3arpy3ku 1/2' tmdf 12

Mexu FPM MF

BuHT M6x16 Din 912 A2

BuHT M6x12 Din 933 A2

MoawwnnHuk 6202 zz

BuHT M8x20 Din 912 A2

BuHT M8x90 Din 912 A2

Konbuesoe ynnotHeHne 55,5x3,5 NBR
lanka M6 Din 934 A2

LLan6a D6 Din 125 A2

Kpbiwka 6noka Bnpeicka D50
KynaukoBbivi Ban 10

KynaukoBbivi Ban 15

KopoHa 2 Bnpkicka D50

3ybuaTasn nepegaya 2 Bnpbicka D50
PerynupoBoyHas wrtaHra war 1,5 mm D50
PerynupoBoyHas wrtaHra war 1mm D50
KopoHa 1 Bnpbick D50

3ybuartas nepenada 1 Bnpbick Dostec 50
KopoHa 2,4 Bnpbicka D50

3ybuyaTasn nepepaya D50 2,4 Bnpbicka
KynaukoBbiv Ban 5 D50

KynaukoBbiv Ban 7,5 D50

KopoHa uunuHgpa memopanbl D142
KopoHa uunuHgpa membpanbl D163

71214.1-P/F UnnuHgp membpanbl D50 kopoHa D142
71215.1-P/F LUnnmuHgp membpanbl D50 kopoHa D163

71217
71218
71221
71222
71225
71226
71303
71304
71306
71307

®dnaHel membpaHbl D142

®naHel, membparbl D163

OcHoBa MmeMbpaHbl D142

OcHoBa meMbpaHbl D163

Memb6paHa D163

MembpaHa D142

LLinoHka Din 6885-a (8x7x25)

BuHT M6x10 Din 913 8.8

Konbuesoe ynnotHeHne 70 x 2,5 NBR
Konbuesoe ynnotHeHne 125x2,5 NBR

22

1

JHNE R L\ UK UL U O UK\ U U UK U O UK K RIS ORI RS U R RS UK UK PRI K U N (L W N @ ) T =N @ ) I @ ) = N i o U QUL I WL WS L WL W .

a



71308
71309
71310
71311
71313
71321

Y3Ibl
71-015
71-016
71-029
71-030
71-032

KNAMNAHbI
61-010-F
61-011-F
61-875-P
61-085-P

Konbuesoe ynnotHeHne 77 x 2 NBR
OnacT. rogppup. warba (34x26x0,4)
MoawwnnHunk 6304zz ( 20x52x15 )
MogwwmnHuk 63082z (40x90x23)
LLlan6a M6 Nord-Lock

BuHT M8x100 Din 912 A2

Bnok Dostec-50 war 1,5 MM ykomMnnexT.
Bnok Dostec-50 war 1MM yKOMMnekT.
PerynaTtop Dostec-50 war 1MM ykomnnekT.
PerynsaTtop Dostec-50 war 1,5 MM yKOMNnexT.
Hanpaenstowas cepaeynunka Dostec-50D

KnanaH BcacbiBanus 1 1/4 NMBO®

KnanaH HarHeTaHusa 1 1/4 NBO®

KnanaH BcacbiBanus 1 1/4 PP Bopocunukar
KnanaH HarHeTaHusa 1 1/4 MM bopocunukat

HABOP And TEXOBCNYXUBAHUA (knanaHbi+MydThI+Mexn)

71-075-P
71-076-P

Habop ansa texobenyxusarusa Dostec-50 D142 PP
Habop ansa texobenyxuanusa Dostec-50 D163 PP

O603HayeHne maTepuarnos:
-P= NonvnponwuneH
-F=nNBOo
-I= AISI 316

23

= A aaaa O aAaPNDW-~

- aaaa



a

TEXHUYECKOE OBCITYXUBAHUE

/ lpexde yem npucmynams K 106bIM oriepayusiM rno \
mexobcrnyxusaHuro Heobxooumo ybedumbcs, 4mo:
2 Hacoc ocmaHoerneH u omkYeH om cemu 371eKmponumMaHusi.

Hem daeneHusi HU 6Hympu 20/108KU, HU 8 HazHemamesibHoUl
mpy6e. Neped omkpbimuemM 205108KU ee criedyem OrnopPOXHUMB.

lepcoHan, omeeyvarowuli 3a mexobcnyxueaHue O0MKeH
MpuMeHsImb coomeemcemeyroujue 3awUumHbie cpedcmea,
Kucnonbaye/vlb/e npu MaHunynayuu 0osupyembix xudkocmed. /

MEPNOANYECKOE TEXOBCIIY>KUBAHWE:

BbinonHuTb 3ameHy macna nocne nepsbix 500 4. paboTsl Nocneaytowmne
3aMeHbl Macna ocyLlecTBnstoTcsa vYepes kaxable 2000 4. (MMH. oauH pas B rog).

Kaxpgble 3 mecsaua unm 1000 pabounx 4yacoB NPoOBEPSTb COCTOAHME MOPLLHS.
Kaxpgble 3 mecsaua unm 1000 pabounx 4yacoB NpoOBEPSITb COCTOSAHNE MYQT.
Kaxpgble 3 mecsaua unm 1000 pabounx 4yacoB NPoOBEPSTb COCTOSAHME MeMOpPaHbI.
Kaxgble 3 mecsaua unu 1000 pabounx 4acoB NpoBePsITb COCTOSAHME MEXOB.

1 pa3 B MecsiL, NpoBepsiTb COCTOSIHNE hUILTPa BCaCbIBaHUS.

Kaxgble 3 mecsua unu 1000 pabo4vmx 4acoB NpOBEPSTL COCTOSTHUE KranaHoB.
PekomeHayeTcs neproguyveckun nponyckas vyepes 4O3UPYHOLLNUA HAacOC YUCTYIO
Boay (HanpvMmMep, OAHOBPEMEHHO C ONyCTOLLEHMEM pe3epByapa) 4Nns yaaneHus

OCafKoB, KOTOpPble MOryT OCTaTbCA BHYTPU UMUNUHOPA UK B HArHeTaTellbHbIX U
BCacCbIBakOLWKNX pr6ax.

B cny4ae ucnonb3oeaHusi 8bICOKOKOPPO3UUHbLIX XudKkocmed,
pekomeHOyemcsi npoeodums NMposepkuU 8 dea pasa Yyauie.

24



&

NPOBMIEMA | TPUYUHA RELLELE
-MpoBepnTb BXOAHOE HanpsikeHne ¢
QEKIF?IIEE_PSHHE HET HANPAXXEHNA MOMOLLbIO BOMIETMETPA
Ll - MpoBepuTb C NOMOLLLIO amnepmeTpa
BKITKOUYMNACD SALUNTA OBUTATENA | cvny Toka, KoTopas He AoMmKHa
npeBbILLATh HOMUHAMbHYO
OLLUVBKA OOHOW ®A3bI
[BUrATENb (TpexdasHbin); HEMPAB. BXOOHOE - MpoBepuTb HanpsixkeHne Ha Knemmax
HAMPS>KEHUE ABWraTens ¢ NOMOLLbIO BOfbTMETPa
MEPEMPEBAETCA - Y6enutbes, 4TO BXOAHOE HanpsbkeHue
COBMafaeT B HaMpsXXeHnem asuratens
(-10% / +10%)
PACXO[ MPEBLIWAET - Y6eauTbCs, YTO AaBneEHVe BNpbicka He
HOMUHATNBHYIO BETMYNHY NpeBbILLIAET BENUYMHbI, YKa3aHHON Ha
mopyne
- MpoBepuTb BXOAHOE HanpsikeHne ¢
MOMOLLbIO BOMbTMETPa
HW3KAA PABOYAA YACTOTA (Tonbko
C perynsaTopomM HaCTOTbI) - YBenuunTb pa60qy|0 4acToTy C
MOMOLLbI0 perynsTopa
LBUMATESb HE BbIMOMHEHA 3AMNMBKA HACOCA | - lpon3ssecTn 3anusky Hacoca nyTem
PAEOTAET HE BMpbICKa Nof HyneBbIM AaBneHneM
HACOC HE
NPOV3BOAUT KNAMAH BCACBIBAHMSA N - Mpo4ncTUTh NNK 3ameHnTb KnanaHsbl
BIMPLICKA A BMPbICKA 3ATPA3HEH I
N3HOLWEH
ﬂcM)?Kl?EPOBAHME - OumncTuTh PUnbTp
Y, ®UNBTP BCACBIBAHUNA 3ATPA3HEH
ESJ_IMMMqHMAHnbeHOM - MpoBepuTb repMeTUYHOCTb B MecTax
BO30YX NMPOHNKAET BO coeanHeHna
BCACBIBAIOLLYIO TPYBY
- YBenuunTb guametp Tpy6.
KABUTALINA MPU BCACBIBAHUW - YMeHbLUNTb ONUHY BCacblBatoLLein
TpyObl.
- YMEHbLUNTb CKOPOCTb C MOMOLLIbIO
perynsitopa
- Vicnonb3oBaTb MeHee BAXYLLYO
KUOKOCTb.
MY®Tbl UBHOLLEHbI
%-:EE':UI()'?‘(;}EMFD'OKOCTM - 3ameHUTb MydThI
MOPLWEHb N3HOLLEH
SL%EIPH%LMAH - 3aMeHUTb NopLUEeHb

YTEYKA MACIIA N3
HWXHEIO
OTBEPCTUA
LUMNnNHOPA

MEXW N3HOLLEHbI

- 3aMeHUTb Mexun

YTEYKA MACIA
YEPES PEMYNIATOP
HACOCA

MPOKITAOKN PETMYIIATOPA
N3HOLLEHBI

- 3aMeHnTb Npoknagku

25



HAEKIIAPALNS COOTBETCTBUA OUPEKTUBAM EC

I.TCS.L..

Valles, 26

Poligono Industrial Can Bernades-Subira
08130 Santa Perpéetua de Mogoda

3asensem, umo ece modesiu uzdenuti DOSTEC ¢ coomeemcmeyrowumu
cepuliHbIMU HoMepamu u 2000M 8blrycka coomeemcmesytom [upekmuese o
mawuHocmpoeHuro 2006/42/CE ecezada, koeda ycmaHoeKa, UCronb308aHue u
mexobcryxueaHue 8bIMoNIHIIMCs 8 coomeememauu ¢ delicmayrowumu
Hopmamu, u crnedys ykasaHUsIM pykogoocmea rosib308amerisi.

AHmoH lNanaHac (Antén Planas)
Menedxep

L. T.C. S.L. npedocmaernsem 2apaHmuro Ha usdesnue, ornucaHHoe 8
OaHHOM QOKyMeHma, CpoKoM Ha 1 200 €O OHS1 €20 MOKYIMKU, Ha 8ce
decbekmnbl npousgodcmea unu Mamepuaros, ecezda, ko2eda ycmaHoeka,
ucrionb3o8aHue u mexobcnyxueaHue 0aHHO20 U30esIuUs 8bIMOHSIUCH
coomeemcmeuu ¢ HopMamu.

U3denue domkHO bbimb OMpasieHo 3a Haw cHem 8 Hally MacmepCKyH
unu omden mexHu4yeckoz2o obcenyxueaHusi I.T.C. S.L. Pacxolbl no
g8038pamy usdesnus O0/mKeH oriadusams rosydamerib.

K usdenuro QomxeH nipunazambcsd OOKYMEHmM O 2apaHmuu ¢ Oamol
MOKYNKU U re4ambto MazalduHa, unu ¢bomokonusi cdema-ghakmypbl O

FTAPAHTUA

OKYIIKe.
MOLETIb [ata nokyrmku u neyarb
" MarasuHa
Jum: || CEPUHBI HOMEP
— B DATA:

26







IT

DOSING PUMPS

)

W3n.: 20/02/19 - RU

C/ Vallés, 26 Pol. Ind. Can Bernades - Subira
P.O. Box 60

08130 Santa Perpétua de Mogoda
BARCELONA

Tel. 93 544 30 40 Fax 93 544 31 61
e-mail: itc@itc.es www.itc-dosing-pumps.com



